Herni systém

9 hracli - 3 skupiny ve 2 vindch zakladnich a 1 findlové

[. vina Il. vina Finalova vina Umist éni

skupina A
1.A 1.A —— 1. misto
2.B 1.B —> 2. misto

2.

3. 3.C 1.C 3. misto *
skupina B

1. 1.B 2.A 4. dle *

2. 2.C 2.B —> b,

3. 3.A 2.C —> 6.
skupina C

1. 1.C 3.A —> 7.

2. 2.A L 3.B —
3. 3.B 3c  —

* pokud jiz hral a porazil nebo remizoval s 1.B, je 3.A na 3. misté
pokud spolu nehréli anebo 3.A prohralo, tak se hraje rozhodujici zapas o 3. misto
zapas stejnym systémem jako v turnaji
pokud by byla absolutni rovnost, tak rozhodujici set



